

镇江人自己的连锁餐饮品牌 九鼎与万达、苏宁走向全国



九鼎相遇食尚餐厅常州武进万达店(效果图)

2014年,九鼎势如破竹,新店猛增!1月18日,九鼎轩时尚火锅万达金街店、红豆广场店,九鼎相遇食尚餐厅万达店三店同开……4月25日,九鼎轩时尚火锅国际冠城店开业;5月1日,九鼎轩时尚火锅泰州高港店……

如今的九鼎,与万达广场、苏宁广场等全国知名商业综合体相继签订联发协议,开创九鼎发展模式,迈向全国。

8月8日,常州武进万达将开出九鼎旗下两大餐饮品牌门店——九鼎轩火锅店、九鼎相遇

食尚餐厅双店同开,开启了一个新纪元。

紧接着,9月19日,九鼎相遇食尚餐厅将开到安徽马鞍山万达广场;9月30日,安徽芜湖苏宁广场九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇食尚餐厅双店同开。

在九鼎的2014年里,全国即将新增至少10家门店。

九鼎,问世7年来,旗下三大品牌九鼎轩时尚火锅、九鼎相遇食尚餐厅、九鼎国际水会,以高雅时尚的用餐环境、营养健康的美味菜品、优质规范的服务品质打破了传统的服务业态经营格

局,形成了特有的经营风格,迅速占领江苏市场。

7年来,九鼎赢得良好的社会口碑,并引导着行业的消费潮流,被同行喻为一匹脱尘而出的黑马。九鼎拥有2000多平方米的加工中心、镇江南郊的有机蔬菜种植基地,并与麦德龙和中储粮战略合作。其以质为本,重在源头,选大品牌,直接采供,减少环节,降低成本,让利于民,赢得消费者喜爱。

去年11月,九鼎与万达广场达成了联发协议,九鼎旗下——九鼎轩时尚火锅,成为万达金街第一家连锁餐饮品牌;九鼎相遇食尚餐厅,同时进驻万达广场三楼“美食街”。

九鼎轩率先进驻万达金街后,将“开到哪儿,火到哪儿”的浪潮席卷至万达,也让其他原本观望的餐饮企业按捺不住了。一时间,金街沿街商铺成为很多餐饮企业的首选。不久,金街将一铺难求。

如今,九鼎与万达集团达成战略合作开向全国,只要有万达的地方就有九鼎餐饮。

好酒来了

法国有一句谚语:“一杯好葡萄酒,可以让医生的收入减少。”那么,何为好的葡萄酒?

老人说,回味绵长;女人说,果香浓郁;男人说,结构扎实;文人说,平衡度高;行家说,复杂有深度;藏家说,有窖藏潜力;大家说,高雅迷人……

一句话,大家喜欢的酒,就是好酒。

好的葡萄酒,如同妈妈边煲电话粥边烧的糖醋排骨,因为有点焦的关系,酸甜苦涩样样俱全,吃得出是排骨,而且一尝就知道老妈光顾着聊八卦而烧焦了。

大家非常喜欢的酒,一定是很棒的酒,感觉完美至极,一见钟情,非它莫属。

这样的好酒,如同顶级大厨的经典拿手咕咾肉,从卖相到香味再到口感,无话可说……

好酒在哪里?

世界上好的葡萄酒,主要产

于法国波尔多。

全球葡萄酒王国里,有一个让人魂牵梦绕的品牌——拉菲,她被誉为葡萄酒王国里的“皇后”,她有着梦幻般的花香、果香、丝绸般的芳醇柔顺。

在镇江,好酒在哪里?绿树掩映下的镇江拉菲庄园,坐落在风水宝地的黄山南路南端,紧邻天和星城和“南山一号”之间,交通便捷,环境优越。

拉菲庄园,犹如法国葡萄酒设在扬子江畔的一个“酒窖”,各大名庄名酒由此荟萃、在此集散,原瓶原装,原汁原味,名牌纯正,货真价实。只要你拨打热线0511-85595899或13376195888,就能感受到法国波尔多的浓郁酒香……

这是一瓶2009年的凯宾古堡干红,水晶般晶莹剔透,明亮如红宝石;酒瓶的红梅烫标,表示着它芳香的味道、极柔软的口感。



这是一瓶2008年的轩洛赤霞珠干红,色泽鲜艳,泛石榴红反光,充满红水果芬芳,口感圆润柔顺……

据介绍,拉菲庄园正在举行“缤纷激情,夏日风暴”酬宾活动。凯宾古堡干红,4折优惠,酬宾价320元(原价798元);轩洛赤霞珠干红,5折优惠,酬宾价164元(原价328元)。且好且实惠,掀起了一股红酒风。

咱家小院外婆味 亲民菜价惹人爱

咱家小院以精品土菜、私房菜声名鹊起,其经典回味的秘制口味,让人仿佛回到儿时的外婆家,让人津津乐道。

解放路北端的咱家小院,古风纯朴,大厅的一排排八仙桌,包厢的一张张大圆桌,全然是明清家具的独特造型,呈现出“形、艺、才、韵”的流畅风格,加上四周置放的斗笠、簸箕等,人们宛如走进古色古香的老宅庭院。

在这近900平方米的美食殿堂里,大厅可置放18桌,是举办家宴的好场所;取名第一楼街、二道巷、三茅宫、四牌楼、五条街、六摆渡、七里甸、八叉巷、

出6元起的亲民平价菜系列,如蒜泥黄瓜每份6元、手撕扇骨每根9元、私房肝尖每份18元、咱家炖蛋清水蛋每份16元、童年回炉干每份18元、肉末粉丝每份12元、咸蛋黄焗年糕每份12元……深受新老顾客的欢迎。



近日,咱家小院解放路店推



佬土被授予“镇江市放心消费先进单位”

日前,佬土鹅肠火锅被镇江市放心消费创建活动领导小组授予“镇江市放心消费先进单位”,这标志着佬土鹅肠火锅作为镇江最大的餐饮连锁企业,不仅深受市民的喜爱与欢迎,而且其在诚信、质量等方面都处在行业领先水平。

佬土鹅肠火锅董事长汪亮告诉笔者:“作为一家深受市民喜爱的餐饮企业,我们佬土不会只讲盈利不讲责任,面对百

姓,保障食品安全是我们的天职。为此,佬土一直坚持选择知名‘大品牌’作为合作伙伴,仅选用非转基因食用油这一项,佬土每年的成本就高出30%。”

长期以来,佬土鹅肠火锅都十分重视食品安全问题,从原料采购的源头上就严把质量关,即便增加成本也必须把“食品安全”放在首位。据了解,多年来,佬土火锅生产所需的一切用油均选用非转基因食用油。

粤鸿和 吃得起的新鲜海鲜

吃正宗粤菜,太远;吃新鲜海鲜,太贵。对镇江市民来说,如何吃到既新鲜而又价格亲民的广式海鲜,现在已不是问题。

位于谷阳北路优山美地的粤鸿和镇江店,在入驻镇江市场4周年之际,特推出“平价海鲜美食节”活动,以“齐全的品种、实惠的价钱、正宗的口味和新鲜的产品”回馈广大市民。

粤鸿和餐饮管理有限公司,是一家专业提供饮食服务和餐饮管理的连锁企业。自品牌创立以来,历经12年的稳步发展,目前在省内已有18家分店,是江苏省知名的餐饮企业。2010年进入镇江市场后,粤鸿和依靠集团化的规模效应和稳定独到的供货渠道、精湛技艺的广厨团队,将精品粤菜、生猛海鲜演绎得活色生香,风靡整个镇江,“吃正宗海鲜,到粤鸿和”已成为很多镇江食客的共识。

走进粤鸿和一楼大厅,左侧的海鲜池里,放养着近80个品种鲜活的生猛海鲜,其中不少是镇江食客未曾见过,或许只是在香港TVB剧集里听说过海产品:老鼠斑、老虎斑、象



拔蚌、澳龙、波士顿龙虾……这些新鲜食材经广东大厨的精心烹制后,即刻成为一道道以“清、鲜、嫩、爽、滑”为特色的海鲜菜肴,其原汁原味、营养、养生的特点已俘获很多食客的“芳心”……

“新鲜、平价”是不少食客对

粤鸿和海鲜的评价。即日起至9

月21日,到粤鸿和吃海鲜,享受五折优惠哦。

据粤鸿和总经理邹志辉介

绍,连锁经营、专注海鲜12年,让粤鸿和拥有独特的进货渠道,因量大而能以最优惠的价格采

购最新鲜的产品;而新鲜的食材

和鬼斧神工的烹饪技艺又让粤

鸿和生意持续红火;红火的生意

则需要粤鸿和每天都得从广东空运海鲜食材……如此良性循

环的运作,使得粤鸿和有了“坐

在广东海边吃海鲜”的美誉。

(于涛)

